

ODRŽAN TRADICIONALNI ILINDANSKI SABOR I SAJAM POLJOPRIVREDNIH PROIZVODA NA SINJAJEVINI 2015

Dana 02.08.2015. godine, na planini Sinjajevini, organizovan je Ilindanski Sabor, koji se tradicionalno svake godine na ovaj dan održava pored crkve na Ružici.

Sabor je održan u organizaciji pet opština koje se gravitiraju ovom području, i to Mojkovac, Danilovgrad, Šavnik, Žabljak i Kolašin. Svečanom otvaranju prisustvovali su zvaničnici lokalnih samouprava, predsjednik Opštine Mojkovac Dejan Medojević, Predsjednik SO Mojkovac Slavenko Blažević, Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović, Predsjednik SO Danilovgrad dr Miodrag Đurović, Predsjednik Opštine Žabljak Veselin Vukićević i potpredsjednik Opštine Šavnik Vlatko Vuković.

Manifestaciju je otvorio predsjednik Opštine Žabljak Veselin Vukićević, koji je pozdravio prisutne i istakao zadovoljstvo što je Sabor, kao i svih ranijih godina, posjećen u velikom broju. U obraćanju je posebno naglasio značaj koji ova manifestacija, i sama Sinjajevina, imaju za produbljivanje saradnje pet Opština organizatora, koje ova planina prostorno povezuje, što daje osnov za dublju saradnju i zajedničke aktivnosti i planove.



Pored toga, u okviru manifestacije otvoren je i Sajam poljoprivrednih proizvoda, koji se po drugi put organizuje u sklopu projekta "Sinjajevina". Podsjećamo da se projekat "Sinjajevina" kofinansira iz sredstava Evropske unije, da je nosilac projekta Opština Mojkovac, a partneri Opštine Danilovgrad, Kolašin, Šavnik i Žabljak. Ukupna vrijednost projekta iznosi 290.494,47 eura, a pored organizacije Sajma, projektom će biti sprovedeno i mapiranje staza za hiking, biking i skijaške ture, izrada tehničke dokumentacije za rekonstrukciju putne mreže i priprema studije za proglašenje Regionalnog parka Sinjajevina.

Na samom Sajmu učestvovalo je više desetina izlagača, koji su izlagali domaće prehrambene proizvode, ljekovito bilje, domaći med, ručno rađene proizvode od drveta i druge proizvode domaće radinosti. Njima su se čelnici Opština posebno zahvalili, a dodijeljena su im i Priznanja za učešće.



U kulturno - zabavnom programu učestvovali su solisti Branka Šćepanović, Zoran Kalezić, Maša Vujadinović i Nikola Samardžić, guslari Milan Filipović i Rade Radović i KUD "Vesna" iz Mojkovca, a program je vodio Dragan M. Đurović. Pored kulturno - zabavnog programa manifestaciju su obilježila i sportska nadmetanja u tradicionalnim Viteškim igrama - bacanju kamena s ramena, skoku u dalj i vuči konopca.

Događaju je, kao i svake godine, prisustvovao veliki broj domaćina iz ovih opština koji tradicionalno drže katune Sinjajevine, kao i veliki broj građana, turista i poštovalaca planine Sinjajevine, koji su u prirodi i druženju uživali do popodnevnih časova.